

65.014:656.2.07

*О.М. Мкртчян  
О. Mkrtychyan*

**ФОРМУВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ СТРУКТУРИ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ  
УКРАЇНИ В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ**

**FORMATION OF THE ORGANIZATIONAL STRUCTURE OF RAILWAY TRANSPORT  
OF UKRAINE IN REFORMING**

Організаційна структура управління, включає в себе систему цілей та їх розподіл між різними ланками, оскільки весь механізм управління повинен орієнтуватись на досягнення стратегічних цілей. Від організаційної структури управління залежить ефективність функціонування всієї системи управління і виробництва.

Структура залізничного транспорту України має вигляд єдиного виробничо-технологічного комплексу, проте основні види діяльності виконують 6 залізниць України, які мають статус окремих суб'єктів господарювання. В ході реформування усі залізниці, а також підприємства, установи та організації залізничного транспорту загального користування увійдуть до складу єдиного суб'єкта господарювання, яким буде новоутворене АТ «Укрзалізниця».

Перетворення, які відбудуться у галузі, спрямовані на створення нової, більш ефективної організаційної структури залізничного транспорту, яка відповідатиме умовам розвитку ринкової економіки держави та вимогам законодавства

Європейського Союзу, що допоможе удосконалити систему управління залізничним транспортом, розмежувати функції державного та господарського управління галуззю.

Після утворення АТ «Укрзалізниця» залізничний транспорт, як і тепер, буде загального користування, тобто буде призначений для забезпечення потреб суспільного виробництва і населення країни у перевезеннях у внутрішньому і міжнародному сполученнях та надання інших транспортних послуг усім споживачам без обмежень за ознаками форми власності та видів діяльності.

Проте, важливою проблемою на сьогодні є те що, інколи вимагається не лише удосконалювати організаційну структуру, а, передусім, формувати її відповідно до умов зовнішнього середовища. В умовах швидкозмінюючого середовища здатність суб'єкта господарської діяльності вчасно змінюватися не тільки функціонально, але й структурно, набуває першочергового значення.

658(477)

*У.Л. Сторожилова  
U.L. Storozhylova*

**ФОРМИРОВАНИЕ СОВРЕМЕННОГО МЕНЕДЖМЕНТА В УКРАИНЕ**

**FORMATION SOVREMENNOHO MANAGEMENT IN UKRAINE**

В настоящее время в мировом сообществе продолжает развиваться как практика, так и теория менеджмента. Так, к

современному развитию теории приводит современное развитие практики менеджмента. Основными факторами,